

俄总统新闻秘书：乌方已拒绝和谈 俄军继续行动

塔斯社26日援引俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,由于乌克兰方面拒绝同俄方谈判,俄罗斯主要部队当天按照在乌克兰行动计划恢复行动。

另外,俄罗斯国防部26日表示,俄武装部队已经完全控制了乌克兰东南部城市梅利托波尔。乌克兰总统办公室顾问波多利亚克26日说,乌首都基辅的局势目前可控。

——俄罗斯国防部26日发布消息称,俄武装部队已经完全控制了乌克兰东南部城市梅利托波尔。消息称,25日晚,俄罗斯海军陆战队在亚速居民区登陆后行进,前往梅利托波尔。随后,俄罗斯军队进入梅利托波尔,未遭遇抵抗。

——乌克兰总统办公室顾问波多利亚克26日说,乌首都基辅市区和郊区的局势目前可控。他同时表示,夺取基辅是俄罗斯军队的首要目标,俄军正在将尽可能多的部队和军事装备部署到靠近基辅的地区,乌克兰军队正在基辅郊区积极防御。

——根据俄罗斯国防部26日发布的最新消息,自俄军开展特别军事行动以来,俄军已累计摧毁乌克兰军事设施821处目标。在俄武装部队支援下,顿涅茨克和卢甘斯克的当地武装突破乌克兰部队防线继续向前推进。

——乌克兰首都基辅市市长克利奇科26日在社交媒体发布消息说,基辅市所有地铁已停运转入避难模式,为市民提供避难所。

——据今日俄罗斯通讯社26日报道,在位于基辅的保卫乌克兰武装力量总参谋部101旅营地附近当天爆发了持续和激烈的枪战。媒体拍摄的视频显示,除枪声外,还能听见爆炸声并看见爆炸引起的火光。

——据乌克兰国家通讯社26日报道,乌首都基辅市市长克利奇科当天说,基辅南部洛巴诺夫斯基街的一栋住宅楼遭到导弹袭击。目前尚无人员伤亡报告,附近居民已被疏散。

——乌克兰国际文传电讯

社26日援引乌陆军发布的消息报道,乌军方25日夜间在首都基辅一地铁站附近打击了一个俄军车队,其中包括2辆汽车、2辆卡车和一辆坦克。另据乌通社26日报道,乌克兰的利沃夫、罗夫诺、卢茨克和乌曼四座城市响起了防空警报。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫26日表示,25日晚间,俄武装部队使用空基和海基巡航导弹对乌克兰军事基础设施发动了打击。

——乌克兰总统泽连斯基26日在推特账户上发文称,“伙伴国家”正在向乌克兰提供武器,以帮助乌方与俄罗斯军队作战。

——乌克兰总统泽连斯基26日上午在个人社交媒体账号上发布的自拍视频中称:“现在网络上有传言说,我要求乌克兰军队放下武器并撤退。我们不会放下武器,我们的武器就是我们的真理。我们将捍卫我们的土地和我们的国家。”

综合新华社

中国驻乌克兰大使馆新闻发言人就我在乌公民撤离问题发表谈话 一旦飞行条件能够确保我公民安全将第一时间接我公民回国

中国驻乌克兰大使馆新闻发言人25日说,使馆将努力克服困难,一旦飞行条件能够确保我公民安全,将第一时间接我公民回国。

新闻发言人说,乌克兰战争已经进入第三天。连日来,乌全国多地发生爆炸和导弹袭击,造成严重人员伤亡和财产损失,尚未收到我公民出现伤亡情况报告。乌克兰战事仍在急剧升级,安全环境恶化,不确定因素陡增,当地6000多名中国公民生命财产安全面临的风险增多。

新闻发言人说,中国驻乌使馆十分关心在乌中资机构、华侨、留学生的安全,已启动我公民撤离工作预案,组建专门工作组,正在对有意愿撤离的中国公民进行登记。

新闻发言人说,接返我公民回国工作体现党中央的关心关爱,具体工作的实施牵扯面广,敏感性强,必须周密组织,确保安全。当前乌领空处于封闭状态,空域武装军事活动频繁,多个机场被炸或关闭,飞行安全难以保障。中国驻乌使馆将努力克服困难,一旦飞行条件能够确保我公民安全,将第一时间接我公民回国。

据新华社

联合国安理会未通过关于乌克兰局势的决议草案



2月25日,在位于纽约的联合国总部,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾(前中)就决议草案投否决票。

新华社发

联合国安理会25日未通过一项关于乌克兰局势的决议草案。联合国秘书长古特雷斯随后表示,联合国不会放弃寻找解决乌克兰危机的办法。

这一草案由美国和阿尔巴尼亚向安理会提交,内容主要是“谴责俄罗斯对乌克兰的侵略”。安理会表决结果显示,俄罗斯投了否决票,11个国家投了赞成票,中国、印度、阿拉伯联合酋长国投弃权票。根据联合国宪章的规定,安理会决议草案

获得通过至少需要9票赞成,并且安理会5个常任理事国俄罗斯、法国、英国、美国和中国中没有一个国家投否决票。

俄罗斯是安理会2月份的轮值主席。投票结束后,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾在发言中指责决议草案发起者就乌克兰局势“编造故事”,指责西方试图掩盖其向顿巴斯地区大量输送武器的事实。涅边贾说,鉴于美国侵略别国的历史,它“没有资格进行道德教育”。

乌克兰常驻联合国代表谢尔吉·基斯利茨亚在投票结束后的发言中对克里姆林宫的行为表示谴责。

中国常驻联合国代表张军在投票后的解释性发言中表示,面对当前十分复杂敏感的形势,安理会既要做出必要反应,也要十分慎重。任何行动都要真正有利于化解危机,而不是火上浇油。如处置不当,一味施压制裁,只会导致更多的人员伤亡、更大的财产损失、更复杂混乱的局面、更难以弥合的分歧,彻底关上和平解决的大门,最终受害的还是广大无辜民众。这样的教训十分惨痛,必须深刻汲取。基于上述,中方对决议草案投了弃权票。

联合国秘书长古特雷斯在会议结束后对记者表示,联合国不会放弃寻找解决乌克兰危机的办法,同时呼吁冲突各方更好地保护平民。他说:“我们必须再给和平一次机会。士兵们必须回到军营。领导人需要转向对话与和平的道路。”古特雷斯还宣布任命来自苏丹的阿明·阿瓦德为助理秘书长,担任联合国乌克兰危机协调员。 据新华社

梅德韦杰夫：对俄制裁什么也改变不了 俄方将对等回应

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫26日在俄最大社交媒体VK上发文说,(西方)对俄方制裁什么也改变不了,俄方将对等回应来自外界的制裁。

梅德韦杰夫表示,保护顿巴斯地区的行动将一直持续至俄总统普京确定的目标全部实现为止。

梅德韦杰夫指出,对俄制裁是(西方)中断(同俄方)战略安全对话的借口,这些制裁“什么也改变不了”。他还说,(西方)对俄公民和在海外俄企业实施的资产扣押制裁,俄方将对等回应。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利25日说,欧盟将对普京和俄外长拉夫罗夫实施制裁,冻结其在欧盟境内的资产,同时被列入制裁名单的还有俄国家杜马(议会下院)议员及俄安全委员会成员。此外,英国、美国也已宣布对普京和拉夫罗夫等人的制裁措施。俄总统新闻秘书佩斯科夫就此表示,普京和拉夫罗夫没有在英国及海外其他地方的账户,对任何俄高层领导人的制裁都无关痛痒。 据新华社

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880
职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 教育信息 商务信息 法律服务

● 办理 海曙区: 碶闸街62号(都市仁和中中心)20楼2011室
● 地址 鄞州区: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

法律服务
● 离婚、房产、经济纠纷 87295238
● 免费法律咨询 13586571430
● 民事免费法律咨询 56281878

宁波市派派贸易公司 招聘

本公司主营健康和护肤产品。因新产品入驻宁波,开拓市场之需求,特招聘兼职。工作内容:配合公司拍摄短视频 工作时间:3小时。待遇:80元
招聘要求:形象佳,男女皆可,女性优先。
招聘电话:13056708716
公司地址:金都大厦2号楼7F711室(开元大酒店对面,百丈东路711号)

物业信息
刊登热线:
56118880

旺铺出租
丽园南路2号地铁口6间
13081901628、15757808035

集士港白岳厂房210平米一楼出租,联系电话13777075595
鼓楼商铺面积7237平,年租金520万售1.15亿。15990206650

● 租售老外滩羊山巷46号402 690m²办公、商用房 13905749731
● 鄞州首南1400平米歌舞厅KTV 欲转让或合作 13805892528

物业信息

办公楼(厂房)招租
慈城工业区办公楼(厂房),4层1幢,共3400m²,水电齐全、交通方便、有停车位,可分隔招租。
电话:13905741519 屠先生

声明公告
刊登热线:
56118880

● 嘉宏国际运输代理有限公司宁波分公司遗失福来实业有限公司出口正本提单一式三份,船名航次XIN YA ZHOU V.151E单号NBSA12220001柜号CLHU4751573/DRYU 4041464声明作废

搬家搬厂
● 千喜搬家搬厂特优 87778900

个体工商户转型升级为企业公告
个体工商户宁波东钱湖旅游度假区宏财机械厂,统一社会信用代码:92330201MA291HNN56,现拟转型升级变更为宁波东钱湖旅游度假区宏财机械有限公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务,仍由该个体工商户经营者承担。
经营者:俞皓天